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Давайте вспомним!



Результаты контрольной работы

Общая трудность
Найти значения выражения
 5х+14, если х=25



Рабочая тетрадь

• Стр. 35 № 109



Рабочая тетрадь

• Стр. 36 № 110



Вспомним задачу про автобусы

• РТ стр. 29

• Из автобусного парка выехали 12 
автобусов, а вернулись с работы 7 
автобусов. Потом из парка выехали 9 
автобусов, а вернулись 16 автобусов. 
Сколько автобусов в парке было 
первоначально, если в результате 
движения стало 30?



Вспомним задачу про автобусы

Из автобусного парка выехали 12 автобусов, а вернулись с работы 7 автобусов. 
Потом из парка выехали 9 автобусов, а вернулись 16 автобусов. Сколько автобусов в 
парке было первоначально, если в результате движения стало 30?

Обозначим первоначальное количество пассажиров в
 автобусе буквой х
Тогда наша задача примет вид:



Только что мы с вами получили

Уравнение
 - это равенство, 
содержащее
 неизвестное число



Таким образом





Вспомним задачу про автобусы
Из автобусного парка выехали 12 автобусов, а вернулись с работы 7 автобусов. 
Потом из парка выехали 9 автобусов, а вернулись 16 автобусов. Сколько автобусов в 
парке было первоначально, если в результате движения стало 30?

Обозначим первоначальное количество пассажиров в
 автобусе буквой х
Тогда наша задача примет вид:

х – 12+7-9+16=30

Х+2=30

Если в это уравнение вместо х поставить число 28, то получим 
верное равенство
28+2=30

Говорят, что число 28 корень уравнения. 



Заполним тетрадь
РТ, стр. 36, упр. 111



Рассмотрим примеры.
Учебник, 
стр.70



Рассмотрим примеры.
Учебник, 
стр.70



Рассмотрим примеры.
Учебник, 
стр.70



РТ, стр.37, упр.112



РТ, стр.37, упр.113


